
 

 جمهورية مصـر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م  2020امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 (  الثانيالدور ) 

 ة ونصفالـزمـن : ساع                                                                    الإحصاء                     

 

   ثان(  1/  1805 )
 

 (دمج . ك  )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (صفحات  بعالأسئلة فى س)    -(  الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة)  -(  استخدام الآلة الحاسبةبيسمح ) 

 : ب عن الأسئلة الآتيةأج

 : اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  أولا 

 :  تجربة عشوائية وكانالعينة )ف( لحدثين من فضاء    ب،    ا   كان إذا (1

  .............. .  = ( ا | ب) ل  :     فإن      ب   ا

               ( ف ل ) ) د (          (ب - ا) ل     ( ـ) ج         ( ب ل ) ) ب (          ( ا ل ) ( أ)        

           

 

 

                                        

 ،  0.5  =  (ال )حدثين مستقلين من فضاء نواتج تجربة عشوائية وكان    ب،    ا   كان إذا (2

 .............. .  =  ( ب Bا   ل )فإن       6.0  =  ( ب )ل       

 0.1 ) د (                0.8 ( ـ) ج                  0.7 ) ب (               0.3 ( أ)        

 

 

                                          

     

 () بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية 

       



 

 

   ثان( 1 / 1805 )تابع  

 
 

 (دمج . ك  )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الهدف  انحو هدف ما ، فإذا كان احتمال أن يصيب اللاعب  في وقت واحد ب،    ايصوب لاعبان   (3

  0.2 يساويالهدف  ب، احتمال أن يصيب اللاعب  0.3 يساوي     

 .............. .       يساوى فإن احتمال إصابة الهدف     

 0.12 ) د (           0.44 ) جـ (             0.06) ب (                  0.5) أ (        

 

 

 

 

 

 

 

  2 =(  وانحرافه المعيارى )  20 =           ر عشوائى متوسطهمتغي  ز  كانإذا  (4

  %..............    =فإن معامل الاختلاف     

 10 ) د (           1000 ( ـ) ج             100 ) ب (                1 ( أ)        

 

  

 

 

 

 

 (ة لث) بقية الأسئلة فى الصفحة الثا

       

-2- 

 (µ ) 



 

 

   ثان( 1 / 1805 )تابع  

 
 

 (دمج . ك  )
 

     =  3 - " :  إذا كانت معادلة خط الانحدار هى(  5

 ...............يكون  وقيم   سالارتباط بين قيم فإن       

 طرديا تاما ) د (            طرديا ( ـ) ج        عكسيا تاما ) ب (       منعدما ( أ)       

 

 ،  0.2 = ( 0 = ز ) وكان ل { 2،  1، 0 } ائيا  متقطعا  مداهعشو ا  متغير زإذا كان   ( 6

 ........................ =(  2 = زفإن  ل )   0.4 =(  1 = زل )      

     0.2 ( د)                    0.4 ( ـ) ج         0.5 ( ب)             0.6 (ا)       

 

 

    

 ،  21=  2ف   ةوجد أن   ص،   سبين متغيرين  (رمان )الرتب لسبيرإرتباط عند حساب معامل  ( 7

 ........................ = رفإن   6 = ن     

     0.6   ( د)        0.4    ) جـ (                 0.6) ب (                  0.4( ا)     

 

 

 

 

 

                              

 () بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة 
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– – 



 

 

   ثان( 1 / 1805 )تابع  

 
 

 (دمج . ك  )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  =(  سمتقطعا  توزيعه الاحتمالى يحدد بالدالة د ) ي ا عشوائ امتغير     زكان   إذا  (8

             ............. تساوي كقيمة فإن     3،  2، 1 = سحيث      

   12(  د)          10) جـ (                   6) ب (                  2 ( ا)        

 

 

 

  

 

 يعبر عنى الذى عشوائالمتغير ال هو سإلقاء قطعة نقود ثلاث مرات متتالية وكان  ربةفى تج ( 9

  ..................... هو سفإن مدى  الصور "  " عدد     

 

   { 3،   1،   0 } )ب(             { 3،   1 } ( أ)     

                    { 3،  1،  1-،  3- } ( ) د                               { 3،  2،  1،  0 } (ـ)ج    

 

 

 

 

 

 

 () بقية الأسئلة فى الصفحة الخامسة  
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 (2+س)

 ك 



 

 

   ثان( 1 / 1805 )تابع  

 
 

 (دمج . ك  )
 

 : لآتى) ثانياً ( أجب عن ا

 سُحبت كرتان عشوائي ا الواحدة وراء  كرات حمراء . 4 كرات بيضاء  ، 6يحتوى على  صندوق (1

 الأخرى بدون إحلال .     

 إحتمال :ما      

 الكرة الأولى حمراء والثانية بيضاء ؟ ) أولا (     

 الكرة الأولى حمراء والثانية حمراء ؟ ( ثانياً)      

 

 أكمل :     

  ........................................................... = راء والثانية بيضاءمإحتمال الأولى ح ) أولا (     

                    = ........................................................... 

 ........................................................... =حمراء  نية) ثاني ا ( إحتمال الأولى حمراء والثا     

             = ........................................................... 

 

 

 ،   91 = 2ص    ة،    67 = 2س    ة،     21 =  ص    ة ،   6 =  س    ة  ذا كانإ( 2

 6 =  ن،    56 =  صس    ة     

   . وحدد نوعه صس ، أوجد معامل الارتباط الخطى بين المتغيرين       
 

 أكمل :     

  ............................................................ = ر         

 ............................................................ = ر ى     

              = ............................................................ 

              = ............................................................ 

 ...............................................نوع الارتباط              

 
 

 () بقية الأسئلة فى الصفحة السادسة 
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   ثان( 1 / 1805 )تابع  

 
 

 (دمج . ك  )
 

 

ا توزيعه الاحتمالى :   زإذا كان   ( 3 ا عشوائي ا متقطع   متغير 

 4 3 2 1 صفر رس

 0.1 0.1 ك 0.4 ( رسد ) 

 

0.1 
 

 

 كقيمة  ) أولا ( أوجد :   

 زالمتوسط والانحراف المعيارى للمتغير ) ثانياً (             

 الحل :   

 ....................... = كقيمة  أولا ( )     

 لحساب المتوسط والانحراف المعيارى  ) ثانياً (     

 

 .............................. ............................. ( رسد )  رس

    صفر

1    

2    

3    

4    

    المجموع

 

 ....................... = uالمتوسط                

 ........................ = ........................ = 2 التباين      

 ........................ _ ........................ =   الانحراف المعيارى  

 

 

 () بقية الأسئلة فى الصفحة السابعة  
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   ثان( 1 / 1805 )تابع  

 
 

 (دمج . ك  )
  

  ،  0.4 = ( ب ، ل )  0.3 =( ا)عشوائية ما وكان ل  لتجربةعينة  من فضاءحدثين  ب،  اإذا كان ( 4

 فأوجد :   .60( =  ب   ُ ا ل )     

 ( ب | ا )ل  : ثانياً (       ب ث ال )    : ولاأ 

 :الحل 

      ................... - .............+..................=  ( بث ا)  ل   أولا :     

                              =.................+ ............. - ...................      

                                      =.............................. 

 

  = ( ب | ا )ل   ثانياً : 

           

     =  

 

                                     = ........................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (الأسئلة انتهت ) 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 
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